

BRIDE

~~TOP SECRET~~



USSR
[REDACTED]

Ref. No: Correction to
3/NBP/T791 (of 19/6/1956)

Issued: [REDACTED] 29/8/1956

Copy No: 205

MOB BOGOTA REPROVED FOR NEGLECTING WORK ON SOVIET COLONY (1945)

CORRECTION

1. Delete "BOGOTA" in title and replace by "MONTEVIDEO".
2. Alter heading to read as follows:-

"From: MOSCOW

To: MONTEVIDEO

No: 34

28 Jan. 57 ✓

Distribution

[REDACTED]
3/NBP/T791 (Correction)

~~TOP SECRET~~

BRIDE

